
У нападу талибана на универзитет у Пакистану погинуло најмање 30 особа, рањено више од 50
среда, 20 јануар 2016 10:52

Најмање 30 особа особа убијено је у нападу на универзитет на северозападу Пакистана.
У нападу за који су, према првим информацијама, одговорни талибани, рањено је 50
људи.

  

  

Британски "Телеграф" јавља да је локални министар здравља саопштио да је број
жртава скочио на 30. Би-Би-Си преноси да су убијена четворица нападача. Прво су у
окршајима убијена двојица, да би касније на крову унивезитета снајпером била убијена
још двојица.

  

Представник војске Пакистана навео је да су борбе с терористима окончане и да више
не може да се чује пуцњава у кампусу. Припадници војске и полиције сада чисте терен,
према речима Асима Баџве, портпарола војске Пакистана.
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  Сведоци су описали драматичне догађаје на универзитету. Студент Сабри Кан, који јемеђу евакуисанима, рекао је британском "Телеграфу":  - Нападачи су ушли на задњу капију и почели су да отварају врата и пуцају насумично, аонда су се забарикадирали иза зида хостела за дечаке - рекао је Кан.  "Гардијан" преноси речи сведока које би могле да значе да је број жртава далеко већи.Насир, 23-годишњи студент овог универзитета, каже да је избројао 56 тела.  

  - Пуцали су студентима директно у главу - рекао је он.  Власник туристичке агенције из Чарсаде Ифтикар Кан каже да је у градској болницидовезено више од 100 тела.  - Међу њима је било много девојчица - рекао је он.  Раша тудеј наводи да је напад почео док је на универзитету била у току настава.  Војска је окружила кампус универзитета, а испред комплекса окупила се родбинастудената.  Тачан број нападача још увек није потвређен. Према незваничним информацијама којепреноси "Раша тудеј", било је укупно осам нападача.  Талибанска пакистанска група преузела је одговорност за напад. Командантекстремистичке групе Тарик-е-Талибан, Умар Мансур, изјавио је агенцији АФП да сунапад извела четворица њихових бомбаша самоубица.  Мансур је рекао да је напад на универзитет одговор на војну офанзиву на упориштаекстремиста у племенским областима.  

  Полиција је саопштила да је већина студената евакуисана и одведена на сигурно.  Нападнут је универзитет "Бача Кан", који је добио име по антиталибанској политичкојпартији.  Агенције су подсетиле да је у нападу талибана на школу у Пешавару, у децембру 2014.године, убијено више од 150 особа, већином деце.  Универзите похађа 3.000 студената, а данас га је посетило још 600 људи јер је требалода се одржи рецитал поезије.  ББЦ наводи да су пре само неколико дана поједине школе у Пешавару биле затворенезбог страховања да екстремисти припремају напад.  (Спутњик)   
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